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Προς 
1. Α’ Αντιπρόεδρο ΤΕΕ & Προεδρεύων της ∆.Ε. 
2. Μέλη της ∆.Ε. 
 
 
Συνάδελφε Πρόεδρε, 
 
Όπως γνωρίζεις πολύ καλά, η κρίση που βιώνουµε όλοι οι ελεύθεροι επαγγελµατίες 
Μηχανικοί, τουλάχιστον την τελευταία πενταετία, είναι µεγάλη, µιας και η µείωση του 
τεχνικού αντικειµένου είναι τέτοια, που αναγκάζει πολλούς συναδέλφους να αναζητούν 
εργασία και απασχόληση σε άλλες χώρες. 
 
Την ήδη µεγάλη µείωση του τεχνικού αντικειµένου την επιβαρύνει µε το χειρότερο 
τρόπο, η αντιδεοντολογική συµπεριφορά και πρακτική ευτυχώς µιας πολύ µικρής 
µερίδας δηµοσίων υπαλλήλων τεχνικών, που προσπαθούν παράλληλα µε τα 
καθήκοντά τους να λειτουργούν παρανόµως και σαν ελεύθεροι επαγγελµατίες, 
χρησιµοποιώντας πολλές φορές υποδοµές και εξοπλισµό του φορέα που εργάζονται. 
 
Αγαπητέ Πρόεδρε, είµαι βέβαιος ότι συµφωνείς πως, ιδίως σε τόσο δύσκολες εποχές: 
Πρώτον, κανείς µηχανικός δεν πρέπει να κερδοσκοπεί παρανόµως και 
αντιδεοντολογικά εις βάρος του υπόλοιπου κλάδου. Και δεύτερον, ιδίως κανείς 
δηµόσιος υπάλληλος τεχνικός δεν δικαιούται να χρησιµοποιεί τη θέση του για να 
ανταγωνιστεί αθέµιτα τους συναδέλφους του. Γι’ αυτό και ζητώ τη βοήθειά σου, στο να 
επιβληθούν αυτοί οι αυτονόητοι, στοιχειώδεις κανόνες στους λίγους τεχνικούς, που 
προσπαθούν να τους παραβούν στην πράξη.  
 
Ως γνωστόν, µετά το νόµο 4014/2011 και 4178/2011 για τις δηλώσεις αυθαιρέτων 
κτισµάτων δόθηκαν κωδικοί λειτουργίας του ηλεκτρονικού συστήµατος του ΤΕΕ σε 
δηµόσιους λειτουργούς προκειµένου να υπάρχει η δυνατότητα να µπορεί να γίνει 
δήλωση και για κτίρια, που ανήκουν στον ευρύτερο δηµόσιο τοµέα ή στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Ως πρώτο µέτρο, λοιπόν, επειδή όλοι γνωρίζουµε ότι είναι πολύ απλό και 
εύκολο να ελεγχθεί αν µέσα από τους κωδικούς αυτούς υπάρχει και άλλου είδους 
δραστηριότητα, παρακαλώ να µας αποστείλετε σχετική λίστα για την περιοχή δράσης 
µας (Φθιώτιδα, Βοιωτία, Φωκίδα, Ευρυτανία) και τα απαραίτητα σύµφωνα µε το νόµο 
δικαιολογητικά, ώστε να διαπιστώσουµε αν πράγµατι υφίσταται τέτοιο πρόβληµα στην 
περιοχή µας και ποια είναι η έκτασή του. 

 
     Με εκτίµηση και συναδελφικούς χαιρετισµούς, 

                       Ο Πρόεδρος 
 

 
 
 

Αθανάσιος Λυκόπουλος 


